

「南体育会館大体育室天井改修その他工事」設計金額正誤表

単位：円

	正 (T=9.7) …A	誤 (T=10.0) …B	増減 (A-B)
直接工事費	136,188,158	136,188,158	0
共通費			0
共通仮設費（積上分）	791,400	791,400	0
共通仮設費（率分）	4,987,441	5,048,264	▲ 60,823
現場管理費	14,671,840	14,931,973	▲ 260,133
一般管理費	19,561,161	19,640,205	▲ 79,044
予定価格（万円止）	176,200,000	176,600,000	▲ 400,000
最低制限価格	165,995,300	166,317,700	▲ 322,400

誤りの内容：積算内訳書に係る訂正事項

共通仮設費率及び現場管理費率の算定に用いる工期Tについて、
正しくはT=9.7とすべきところを誤ってT=10.0で計算していた。